



УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ



АДМІНІСТРАЦІЯ НОВОБАВАРСЬКОГО РАЙОНУ
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ

НАКАЗ

Від 31.01.2024 № 14

Про підсумки профілактичної роботи в закладах освіти району з протидії вживання учнями наркотичних, психотропних речовин у 2023 році та про завдання на 2024 рік

Робота закладів освіти району з профілактики вживання учнями наркотичних, психотропних речовин проводилась відповідно до Закону України «Про наркотичні засоби, психотропні речовини і прекурсори», Постанови Кабінету Міністрів від 10.07.2019 № 689 «Питання проведення моніторингу наркотичної та алкогольної ситуації в Україні», листа Міністерства освіти і науки України від 10.09.2019 № 1/9-571 щодо проведення зазначеного моніторингового дослідження Міністерством науки і освіти України, Комплексної програми з протидії поширенню наркоманії та зменшення шкоди від вживання психоактивних речовин у м. Харкові «Чисте місто» на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням 37 сесії Харківської міської ради 7 скликання від 19.08.2020 № 2258.

Проаналізовано зміст проведення профілактичної роботи в закладах освіти практичними психологами, соціальними педагогами. З метою протидії вживання учнями психоактивних речовин, формування в учнів життєвих навичок, уміння протистояти ризикам і загрозам, пов'язаними з наркотиками робота проводилась спільно з представниками відділу поліції №1 Харківського районного Управління поліції № 3 ГУНП в Харківській області.

Старшими інспекторами Управління патрульної поліції в Харківській області Дядюк Т.В. та Лихомановим А.І. проведені онлайн профілактичні заходи за темами: «Вплив наркотиків та алкоголю», «Мої права та обов'язки», «Безпека в інтернеті», «Відповідальність неповнолітніх. Види відповідальності. Права та обов'язки дітей», «Наркотики і закон». Практичними психологами проводились «години спілкування» за темами: «Шкідливий вплив психотропних та наркотичних речовин на здоров'я людей», «ВІЛ, СНІД ти повинен про це знати», «Психотропні речовини: ілюзія безпеки», «Вибір е

завжди у кожного з нас», «Життя без алкоголю, наркотиків та тютюну», «Як сказати «ні» тютюнопалінню», «Наслідки приймання наркотиків», «Усе про ВІЛ, СНІД», «Молодь обирає здоров'я!», «Небезпечні речовини», «Наслідки приймання наркотиків», «Здоровим-бути модно», «Небезпечні речовини», «Моє здоров'є - мій вибір», «Правда про тютюн, алкоголь і наркотики», «Психотропні речовини», «Формування навичок здорового способу життя». Для учнів проведено перегляд фільмів, слайд-подорожей, мультимедійних програм: «Наркоманія», «Головне - боротися!», «Бережіть дітей від наркоманії», «Профілактика вживання наркотиків». Протягом року практичні психологи працювали з учнями за профілактичними програмами з протидії вживання учнями психотропних речовин: «Будь незалежним» (програмою охоплено 544 учня ЗЗСО №№ 162, 28, 65, 76, 137, 127, 130, 59), «Свідомий вибір» (охоплено 61 учень ЗЗСО №№ 127, 130). Всього протягом року профілактичними програмами з протидії вживання учнями профілактичних речовин було охоплено 1233 учня.

Система роботи щодо попередження вживання учнями психотропних речовин у закладах освіти проводиться систематично, відповідно до річного плану роботи. Щомісячно на сайтах закладів освіти у «кабінетах практичних психологів» у розділі «Робота з педагогічним колективом» оновлюється інформація щодо профілактики вживання психоактивних та психотропних речовин тютюнопаління та вживання алкогольних напоїв.

На підставі вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План заходів Управління освіти адміністрації Новобаварського району Харківської міської ради на 2022 рік щодо реалізації політики щодо запобігання та поширення наркоманії серед учнів (Додаток 1).

2. Методисту Центру освітніх технологій Жижиній Т.В.:

2.1. Надавати методичну допомогу педагогічним працівникам закладів освіти щодо проведення профілактичної роботи, спрямованої на зниження рівня вживання психотропних речовин підлітками.

Постійно

2.2. Здійснювати моніторинг наповнюваності «Кабінетів практичних психологів/соціальних педагогів» на веб сайтах закладів освіти щодо розміщення для батьків та учнів інформації з протидії вживання наркотичних, психотропних речовин підлітками.

Щомісячно

2.3. Здійснити моніторинг стану проведення у закладах загальної середньої освіти профілактично-просвітницьких занять, виховних годин, лекцій для учнів з метою ефективності попереджувальної роботи з профілактики розповсюдження наркоманії серед неповнолітніх.

Відповідно до графіку

2.4. Узагальнити інформацію закладів освіти про результати проведеного моніторингу наркотичної та алкогольної ситуації.

До 25.03.2024

2.5. Узагальнити інформацію закладів освіти про стан виконання Комплексної програми з протидії поширенню наркоманії та зменшення шкоди від вживання психоактивних речовин у м. Харкові «Чисте місто» на 2021-2025 роки

До 15.06.2024

До 15.12.2024

3. Керівникам закладів загальної середньої освіти району:

3.1. Забезпечити виконання комплексу заходів інформаційного, освітнього та виховного характеру щодо формування у здобувачів освіти життєвих навичок, уміння протистояти ризикам і загрозам, пов'язаним з наркотиками.

Постійно

4. Практичним психологам, соціальним педагогам закладів загальної середньої освіти:

4.1. Впроваджувати у практичну діяльність тренінгові заняття з профілактики вживання психоактивних речовин підлітками за програмою «Будь незалежним».

Постійно

4.2. Щомісячно до 5 числа на сайтах закладів освіти на сторінці практичних психологів, соціальних педагогів для батьків та учнів розміщувати інформацію з протидії вживання наркотичних, психотропних речовин підлітками.

Постійно

4.3. Надати до Управління освіти інформацію про результати проведеного моніторингу наркотичної та алкогольної ситуації.

До 20.03.2024

4.4. Надати до Управління освіти інформацію про виконання Комплексної програми з протидії поширенню наркоманії та зменшення шкоди від вживання психоактивних речовин у м. Харкові «Чисте місто» на 2021-2025 роки

До 10.06.2024

До 10.12.2024

5. Контроль за виконанням даного наказу покласти на завідувача Центру освітніх технологій Управління освіти Вибранну В.М.

Начальник Управління освіти

О.Ф. СВІТЛИЧНА

З наказом ознайомлені:

Вибранна В.М.

Жижина Т.В.